

60 हजार चतुर्थ श्रेणी पदों पर भर्ती का रास्ता साफ, लिखित परीक्षा से होगी भर्ती

भजनलाल शर्मा की अध्यक्षता में हुई कैबिनेट बैठक में किरोड़ी लाल मीणा ने भाग लिया

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की अध्यक्षता में रविवार को हुई कैबिनेट बैठक में 'राजस्थान निवेश प्रोत्साहन' योजना को मंजूरी दी है। बैठक में चतुर्थ श्रेणी और वाहल चालक के पदों की शैक्षणिक योग्यता 5वीं व 8वीं कक्षा से बढ़ाकर 10वीं परीक्षा कर दिया है। भर्ती लिखित परीक्षा के माध्यम से कराई जायेगी।

उपमुख्यमंत्री दिया कुमार एवं संसदीय कार्य मंत्री जोगाराम पटेल ने पत्रकारों को बताया कि मुख्यमंत्री कार्यालय में आयोजित इस बैठक में रिज में स्टैंडर्ड सर्विसेज पैकेज के तहत इंसेंटिव के लिए निवेश की न्यूनतम सीमा 50 करोड़ रुपए से घटाकर 25 करोड़ रुपए, पर्यटन इकाइयों के लिए इसे और भी कम करके 10 करोड़ रुपए किया गया है। रिज में एयोर और स्पेस, रक्षा, ड्रोन, सेमीकंडक्टर, एपी-टेक और वेस्ट रिसाइक्लिंग क्षेत्रों को शामिल किया है। एक करोड़ रुपए से कम का अवल पूर्ण निवेश करने वाले एमएसएमई उद्यमों को भी रिज के दायरे में लाया गया है।

उन्होंने बताया कि नई यूनिट लगाने और पहले से चल रही इकाइयों को प्रोत्साहन देने के साथ-साथ उन मौजूदा उद्यमों को भी रिज के लाभ प्रदान किए जाएंगे, जो पहले बार निर्यातक बन रहे हैं। इकाइयों की लागत कम करने के लिए

भूमि और बिजली से संबंधित इंसेंटिव शुरू किए गए हैं। मैनुफैक्चरिंग यूनिट स्थापित करने वाले निवेशकों के लिए भूमि लागत के भुगतान का लचीला मॉडल रिज में शामिल किया गया है, जिसमें भूमि लागत का 25 प्रतिशत अग्रिम भुगतान करने के बाद शेष 75 प्रतिशत राशि 10 किस्मों में 8 प्रतिशत ब्याज के साथ दी जा सकेगी। ऊर्जा के अधिक उपयोग वाले 8 प्रकार के उद्योगों को विद्युत लागत इंसेंटिव प्रदान किए जाएंगे। एमएसएमई सेक्टर के लिए स्टैण्डर्ड मैनुफैक्चरिंग पैकेज की तुलना में अधिक अवधि (7 वर्ष) के लिए ब्याज छूट का लाभ दिया जाएगा।

बैठक में निर्णय लिया गया कि इसके अलावा महिलाओं की ओर से संचालित स्टार्टअप को 2 साल के लिए शत प्रतिशत एसजीएसटी की प्रतिपूर्ति प्रदान की जाएगी। तीन हजार करोड़ रुपए से अधिक के निवेश पर 5 गुना इंसेंटिव दिए जाएंगे।

इसके अलावा चतुर्थ श्रेणी सेवा एवं वाहन चालक के पद पर भर्ती राजस्थान कर्मचारी चयन बोर्ड द्वारा लिखित परीक्षा के माध्यम से कराई जाएगी। वर्तमान में विभिन्न विभागों में चतुर्थ श्रेणी कर्मचारी के लगभग 60 हजार पद रिक्त हैं, जिन पर भविष्य में भर्ती की जाएगी। विद्युत उत्पादन बढ़ाने के उद्देश्य से 5 हजार 708 मेगावाट की सौर ऊर्जा

- निवेश को आकर्षित करने को लेकर 'राजस्थान निवेश प्रोत्साहन' योजना (रिज) को मंजूरी दी
- विद्युत उत्पादन क्षेत्र में तीन जेवी कम्पनियों मंजूर
- 23820 सफाईकर्मियों की भर्ती प्रक्रियाधीन
- स्वतंत्र पत्रकारों के अधिस्वीकरण के लिए न्यूनतम आयु एवं न्यूनतम अनुभव की अवधि घटाई

और विण्ड-सोलर हाइड्रिड परियोजनाओं के लिए 10 हजार 418 हेक्टेयर भूमि आवंटन की स्वीकृतियां कैबिनेट में प्रदान की गईं।

पटेल ने बताया कि प्रदेश में भविष्य की बिजली की मांग को पूरा करने के उद्देश्य से 10 मार्च 2024 को केन्द्रीय सार्वजनिक क्षेत्र की कंपनियों और राजस्थान राज्य विद्युत उत्पादन निगम के बीच एमओयू हस्ताक्षरित किए गए थे।

इस दिशा में आगे बढ़ते हुए तीन संयुक्त उद्यम कम्पनियों बनाने के प्रस्तावों का अनुमोदन किया गया। लिनाइट आधारित परियोजना के लिए एनएलसी इंडिया लिमिटेड और अक्षय ऊर्जा परियोजना के लिए एनएलसी इंडिया रिन्यूएबल लिमिटेड के साथ राजस्थान राज्य विद्युत उत्पादन निगम की जे.वी. कम्पनियां बनाई जाएंगी। इनमें एनएलसी इंडिया लिमिटेड और एनएलसी इंडिया रिन्यूएबल लिमिटेड की शेयरधारिता 74 प्रतिशत एवं राज्य विद्युत उत्पादन निगम की शेयरधारिता 26 प्रतिशत रखी गई है। 3 125 मेगावाट के लिनाइट आधारित तापीय विद्युत स्टेशन की स्थापना एवं दूसरे संयुक्त उपक्रम के तहत 2000 मेगावाट संभावित क्षमता की सौर ऊर्जा परियोजना की स्थापना से राज्य में लगभग 12000 करोड़ रूपये का निवेश होगा।

क्रिस्टलाइन टेक्नोलॉजी पर आधारित 2 हजार मेगावाट की सौर ऊर्जा परियोजना जैसलमेर जिले की उपनिवेशन तहसील नाचना-1 के ग्राम बोडान में, क्रिस्टलाइन टेक्नोलॉजी विट टैकर पर आधारित 1500 मेगावाट की सौर ऊर्जा परियोजना जैसलमेर जिले की उपनिवेशन तहसील मोहनगढ़ नं-1 के ग्राम मोहनगढ़ एवं उपनिवेशन तहसील मोहनगढ़ नं-2 के ग्राम पोहद में लगाई जाएगी। 1100 मेगावाट की एक सौर

ऊर्जा परियोजना एवं 108 मेगावाट के विण्ड-सोलर हाइड्रिड प्रोजेक्ट के लिए जैसलमेर एवं फलोदी जिलों में भूमि आवंटित की स्वीकृति दी गई है। जैसलमेर जिले की तहसील रामगढ़ के ग्राम सियाम्बर में एक हजार मेगावाट की एक सौर ऊर्जा परियोजना लगाई जाएगी। बिजली वितरण नेटवर्क के विकास के लिए दोसा जिले में लवाण तहसील के ग्राम पूरणवास और दुगरावता में 765/400 के.वी. उपकेन्द्र की स्थापना के लिए पावरग्रिड ब्यावर दोसा ट्रांसमिशन लिमिटेड को 38.17 हेक्टेयर भूमि आवंटित की जाएगी।

इसके अलावा स्वतंत्र पत्रकारों के अधिस्वीकरण के लिए न्यूनतम आयु 50 वर्ष से घटा कर 45 वर्ष की गई है और न्यूनतम पत्रकारिता अनुभव 25 वर्ष से घटा कर 15 वर्ष किया गया है।

कैबिनेट मंत्री किरोड़ी लाल मीणा रविवार को सचिवालय में आयोजित कैबिनेट बैठक में पहुंचे। लोकसभा चुनाव के बाद अपने मंत्रों पद से इस्तीफा दे चुके किरोड़ी लाल मीणा आज कैबिनेट की बैठक में पहुंचे वही पिछले दो दिन पहले भाजपा प्रदेशध्यक्ष मदन राठौड़ ने मीना के सवाल पर कहा कि डॉक्टर मीणा मंत्री हैं। वह अपनी फाइलें निपटा रहे हैं। उसके बाद रविवार को सचिवालय में मुख्यमंत्री कार्यालय में कैबिनेट की बैठक हुई उसमें शामिल हुए हैं।

अनुभा जैन को पीएचडी की उपाधि



मुंबई। वरिष्ठ पत्रकार लोखिका अनुभा जैन को मुंबई के छत्रपति शिवाजी महाराज विश्वविद्यालय में आयोजित दूसरे दीक्षांत समारोह में पद्मश्री पुरस्कार से सम्मानित एमेरिटस प्रोफेसर और इंस्टीट्यूट ऑफ केमिकल टेक्नोलॉजी मुंबई के पूर्व कुलपति प्रोफेसर जीडी यादव, महाराष्ट्र के विधायक प्रशांत ठाकुर, छत्रपति शिवाजी महाराज विश्वविद्यालय, मुंबई के कुलपति डॉ. केसरी लाल वर्मा और छत्रपति शिवाजी महाराज विश्वविद्यालय के अध्यक्ष डा.के.श्याम बडुया द्वारा पीएचडी की उपाधि प्रदान की गई।

राजस्थान के वरिष्ठ पत्रकार स्वर्गीय धीरेन्द्र जैन और आकाशवाणी में वरिष्ठ संपादक रही माता कमलेश जैन की सुपुत्री डॉ. अनुभा ने छत्रपति शिवाजी महाराज विश्वविद्यालय, मुंबई के मानविकी विभाग से रोल ऑफ वुमन इन दी पॉलिटिकल लेंडस्केप ऑफ राजस्थान विथ स्पेशल रफरेंस टू दी रोल ऑफ मीडिया विषय पर सफलतापूर्वक अपनी पीएचडी पूरी की है। डा.अनुभा को हाल ही में आयोजित राजस्थान चैबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्रीज के चुनाव में मानद अतिरिक्त सचिव के पद पर तीन वर्ष के कार्यकाल के लिये चुना गया है।

सार-समाचार 30 कलाकारों ने लता को स्वरांजली दी



जयपुर। किसी का प्यार लेके तुम नया जहां बसाओगे, ये शाम जब भी आएगी तुम हमको याद आओगे। ऐसी ही एक यादगार शाम का नजारा सुरीले नगमों से सजी महफिल में देखने को मिला। सुकून आर्ट एंड म्यूजिक एकेडमी की ओर से रविवार को रिडी सिटी सैंकिल स्थित द पार्क क्लासिक होटल में 'सुरों के रंग, लता के संग' कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत अस्मिता ने गणेश वंदना पर नाट्यय प्रस्तुति देकर की। म्यूजिकल प्रोग्राम में 30 से अधिक प्रतिभागियों ने लता मंगेशकर के गीत गाए।

प्रो.जहूर खां पुरस्कृत



जयपुर। राजस्थानी भाषा देश की समृद्ध भाषाओं में से एक है, इसका उल्लेखनीय प्राचीन एवं आधुनिक साहित्य है, अपनी व्याकरण एवं अपना शब्दकोश है, इसको संविधान की आठवीं अनुसूची में स्थान मिलना चाहिए। यह विचार राजस्थानी भाषा के वरिष्ठ साहित्यकार प्रो. जहूर खं मेहर ने रविवार शाम प्रयास संस्थान चूरू द्वारा कन्हैयालाल रत्नलाल पाखड़ साहित्य पुरस्कार से सम्मानित होने के बाद प्रत्युत्तर में व्यक्त किए। प्रो. मेहर ने कहा कि लोकक के घर आकर अलंकृत करने से बड़ा क्या सम्मान होता है और ऐसा कोई संस्थान कर रहा है तो यह संपूर्ण साहित्य एवं भाषा का सम्मान है।

राष्ट्रीय बीपी स्कीनिंग दिवस 18 को

जयपुर। एसोसिएशन ऑफ फिजिशियन ऑफ इंडिया (एपीआई) और ग्लेनमार्क लिमिटेड ने टेक चार्ज 18 के अंग के तौर पर हर महीने की 18 तारीख को राष्ट्रीय बीपी स्कीनिंग दिवस के रूप में मनाने की पहल की शुरुआत की। ग्लेनमार्क ने 18 साल की उम्र से घर पर ब्लड प्रेशर की जांच को बढ़ावा देने के लिए प्रतिष्ठित गेटवे ऑफ इंडिया पर राष्ट्रीय स्तर के पहल की शुरुआत सितंबर, 2024 -हृदय रोग के प्रबंधन में अग्रणी, ग्लेनमार्क फार्मास्युटिकल्स लिमिटेड (ग्लेनमार्क) ने आज गेटवे ऑफ इंडिया पर उच्च रक्तचाप (हाइपरटेंशन) जागरूकता अभियान, टेक चार्ज 18 की शुरुआत की, यह पहल, 18 साल की उम्र से ही रक्तचाप (ब्लड प्रेशर) की निगरानी के महत्व के बारे में जागरूकता फैलाने पर केंद्रित है।

सरपंच संघ का आग्रह आंदोलन 2 से

जयपुर। सरपंच संघ राजस्थान 2 अक्टूबर से आग्रह आंदोलन शुरू करने का रहा है। इसके तहत सरपंच संघ राजस्थान की प्रमुख मांग है कि किसी भी सरपंच साहिवान का कार्यकाल कम नहीं किया जाए एवं जिन सरपंचों का कार्यकाल पूर्ण हो रहा है। उन पंचायतों में प्रशासक नहीं लगाकर मध्य प्रदेश मॉडल को अपनाते हुए समस्त सरपंचों का कार्यकाल बढ़ाने की मांग की गई है। इसके तहत 2 अक्टूबर से आग्रह आंदोलन चलाने का निर्णय लिया गया। इसके तहत पहले चरण में ब्लॉक स्तर पर प्रदर्शन कर जयिये उपखंड अधिकारी, मुख्यमंत्री महोदय व ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज मंत्रियों व विधायकों के नाम ज्ञापन दिया जाएगा। इसके बाद दूसरे चरण में कलेक्टर महोदय के माध्यम से जिला स्तर पर धरना व धरंशन कर मुख्यमंत्री महोदय एवं सांसदों के नाम ज्ञापन देने का कार्यक्रम रखा गया है।

मातृ-पितृ वंदन कार्यक्रम

जयपुर। हिंदू आध्यात्मिक एवं सेवा फाउंडेशन की ओर से चल रहे हिंदू मेले में आज मातृ पितृ वंदन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। प्रदेश सचिव सोमकान्त शर्मा ने बताया कि 2100 माता-पिता का परिवार सहित वंदन किया गया। पश्चिमोत्तरण से अभिभावकों के प्रति पुनः आदर का भाव जगाने को चुनौती मिली है। इसलिए मातृ-पितृ वन्दन के मूल्यों को परिवार और राष्ट्र के व्यापक हित में पुनः जागृत करने की आवश्यकता है। पश्चिमी भौतिकवादी सोच से भारत की माता-पिता - शिक्षक - अतिथि आदि के सम्मान को परम्परा को महत्वहीन माना जाने लगा है। माता-पिता के लाड़-प्यार तथा त्याग-बलिदान से पोषित किए गए उन्हीं के बच्चे आज उन्हें प्रताड़ित करने लगे हैं। अनेक माता-पिता बुद्धशून्य में रहने को बाध्य हैं। जिस समय उन्हें अपने बच्चों से प्रेम की आशा थी, उस समय उन्हें निराशा हुई। संसार में उनके प्रति कोई भी प्रेम से भरा प्यारला लेकर सेवा में उपस्थित नहीं रहता।

रेस्टोरेंट में चल रही शराब पार्टी में पुलिस ने मारी दबिश

जयपुर। प्रताप नगर थाना पुलिस ने एक रेस्टोरेंट के बार में चल रही शराब पार्टी में कार्रवाई करते हुए बार मालिक, व्यवस्थापक गिरफ्तार किया है और साथ ही पार्टी कर हुए सीलबंद युवकों की 170 बीएनएस के तहत पकड़ा है और चार चौपटिया वाहन सहित भारी मात्रा में शराब भी जब्त की है। पुलिस उपपुत्र जयपुर पूर्व तेजस्विनी गौतम ने बताया कि प्रताप नगर थाना पुलिस ने थाना इलाके में स्थित एनएन बार एंड रेस्टोरेंट में चल रही शराब पार्टी में कार्रवाई करते हुए बार मालिक प्रतापसिंह और व्यवस्थापक रोहन सिंह को आबकारी अधिनियम के तहत

■ मालिक सहित आठार लोग गिरफ्तार

'सहायक कर्मचारी व वाहन चालकों की भर्ती का निर्णय स्वागत योग्य'

जयपुर। मंत्रिमंडल बैठक में 32 किए जाने तथा मंत्रालयिक मुख्यमंत्री द्वारा 60000 सहायक कर्मचारी एवं वाहन चालकों की भर्ती पदोन्नत पर 4200 ग्रेड पे दिए जाने किए जाने का ऐतिहासिक निर्णय स्वागत योग्य है। इसके साथ ही उनकी योग्यता दसवीं तथा भर्ती कर्मचारी चयन बोर्ड के माध्यम से करवाना भी जाए। हम संवर्ग के 1000 कर्मचारियों को संस्थापन अधिकारी के रूप में 6600 ग्रेड पे दिए जाने का स्वागत करते हैं।

हिन्दू राष्ट्र की मांग की लेकर भगवा रैली निकाली



हिन्दू हृदय सम्राट छत्रपति शिवाजी के हिंदू राष्ट्र की मांग को पूरा करने और जनजागृति पैदा करने के उद्देश्य से राजधानी में रविवार को विशाल भगवा रैली का आयोजन किया गया। युवा शक्ति मंच की ओर से आयोजित इस रैली का नेतृत्व राज्य के प्रमुख संतों ने किया। युवा शक्ति मंच राजस्थान के प्रदेश संयोजक सुनील सिंह शेखावत ने बताया कि हिंदू समाज को संगठित करने के उद्देश्य से यह रैली खोले के हनुमान मंदिर से शुरू होकर न्यू गेट स्थित रामलीला मैदान तक निकाली गयी। रैली में मुख्य अतिथि के रूप में भाजपा विधायक गोपाल शर्मा, विधायक बालमुकुन्दराय, गोपाल शर्मा और विधानसभा चुनावों में भाजपा प्रत्याशी रहे रवि नैथर शास्त्रि लहे। भगवा रैली से पहले खोले के हनुमान मंदिर में 30 हजार से अधिक लोग एकत्रित हुए और महाभारती की। उसके बाद भगवा ध्वज लहराकर रैली की शुरुआत हुई। इस रैली में 8 हजार दुपहिया वाहन और 500 से अधिक चौपटिया वाहन पर हजारों लोग शामिल हुए। करीब पांच किलोमीटर लम्बी रैली का जगह जगह भव्य स्वागत किया गया। इस दौरान कई जगह रैली पर पुष्प वर्षा की गई। यह रैली खोले के हनुमान मंदिर से रवाना होकर इंदगाह, गलता गेट, रामगंज चौपड, रामगंज बाजार, बडी चौपड, जौहरी बाजार से सांगानेरी गेट होते हुए रामलीला मैदान पहुंची।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की पहल पर देशवासी हुए जागरूक : मदन राठौड़

जयपुर। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने आज जयपुर के किसानपोल बाजार स्थित सोखियो का रास्ता में श्री राम भवन में भाजपा नेता धुरवदास अग्रवाल द्वारा आयोजित कार्यक्रम में कार्यकर्ताओं के साथ प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के 'मन की बात कार्यक्रम' सुना। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने कार्यक्रम के बाद उपस्थित कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की पहल से आज देशभर में परिवर्तन देखने को मिल रहा है। देश के लोगों में स्वच्छता को लेकर जागरूकता आई है। देश के आम नागरिक ने अपने घर के साथ आसपास को भी साफ रखना शुरू कर दिया।

ने जल संचय के लिए विशेष कार्य करनी की बात कही है। ऐसे में हम सभी जल बचाने की दिशा में पहल करनी चाहिए। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के मन की बात कार्यक्रम को 10 साल हो जाएंगे। इन 10 सालों में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने बहुत कुछ बदल दिया। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आज के इस

कार्यक्रम में "एक पेड़ मां के नाम अभियान" की चर्चा करते हुए देशवासियों से एक पेड़ लगाने का आ आ किया। वहीं पीएम मोदी ने राजस्थान की जनता का भी आभार व्यक्त किया कि उन्होंने अभियान के तहत अगस्त माह में 6 करोड़ पेड़ लगाकर पर्यावरण संरक्षण की दिशा में बेहतरीन कार्य किया।

तीन सदस्य शामिल

जयपुर। भारतीय किसान संघ की जयपुर जिला कार्यकारिणी में बस्सी तहसील के तीन कार्यकर्ताओं को दायित्व मिलने पर शीर्ष पदाधिकारियों का आभार और खूशी जताई है। बस्सी तहसील के बजरंग लाल शर्मा तिलपट्टी को जिला उपाध्यक्ष, रामनिवास पंचोली दनाऊ को जिला कार्यकारिणी का सदस्य और तूंगा तहसील का प्रभारी, भगवान सहाय शर्मा प्रेमपुरा को जिला कार्यकारिणी का सदस्य बनाया गया है।

स्कूटी की टक्कर से दुकानदार की मौत

जयपुर। मुरलीपुरा थाना इलाके में एक तेज रफ्तार स्कूटी ने सड़क पार कर रहे दुकानदार को टक्कर मार दी। इससे उसकी मौत हो गई। पुलिस के अनुसार नांगल जैसा बोहरा निवासी किसान संघ ने मामला दर्ज करवाया कि उसके पिता दिनेश कुमार प्रतापनगर चौराहा पर सैलून चलाते थे।

राठौड़ ने कहा कि आज मन की बात कार्यक्रम में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी

जयपुर। बंगलौर में आज आयोजित बीसीसीआई की एजीएम हेतु आरसीए एडहॉक कमेटी संयोजक जयदीप बिहाणी व सदस्य धर्मवीर सिंह शेखावत ने आज बंगलौर पहुंच बीसीसीआई एजीएम में राजस्थान क्रिकेट संघ का प्रतिनिधित्व करते हुए भाग लिया। एडहॉक कमेटी संयोजक व विभायक जयदीप बिहाणी व सदस्य धर्मवीर सिंह शेखावत ने इस अवसर पर बीसीसीआई सचिव जय शाह को आईसीसी चेयरमैन बनने पर बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए विश्वास जताया की जय शाह जी के नेतृत्व में आईसीसी एन आयाम पर प्राप्त करेगी जिसका फायदा न केवल

विश्व खेल जगत के साथ साथ भारत के समस्त खिलाड़ियों व खेल जगत को भी होगा। जयदीप बिहाणी के अनुसार आज बीसीसीआई एजीएम में राजस्थान क्रिकेट संघ का प्रतिनिधित्व करते हुए उन्होंने बीसीसीआई अध्यक्ष रोजर बिब्री, सचिव जय शाह से मुलाकात कर उन्हें राजस्थान क्रिकेट संघ के तत्वाधान में आरसीए एडहॉक कमेटी द्वारा आयोजित की गयी विभिन्न क्रिकेट प्रतियोगिताओं व गतिविधियों की जानकारी दी साथ ही खेलो के आयोजन हेतु बीसीसीआई से सहयोग के सम्बन्ध में चर्चा की। एडहॉक कमेटी सदस्य धर्मवीर सिंह शेखावत के अनुसार उन्होंने

प्रशंसा की व साथ ही तुरंत बीसीसीआई कार्यालय को राजस्थान क्रिकेट संघ के बजट व अनुदान को जल्द से जल्द जारी करने व पूर्ण सहयोग देने का आश्वासन दिया। बीसीसीआई एजीएम के दौरान आरसीए एडहॉक कमेटी संयोजक जयदीप बिहाणी व सदस्य धर्मवीर सिंह शेखावत ने बीसीसीआई अध्यक्ष रोजर बिब्री, सचिव जय शाह, आईपीएल कमिश्नर अरुण धूमल व अन्य बीसीसीआई पदाधिकारियों, वी वी एस लक्ष्मण सहित स्टेट क्रिकेट एसोसिएशन के प्रतिनिधियों से मुलाकात की व क्रिकेट के विभिन्न मुद्दों पर गहन चर्चा की।

'सदस्यता अभियान को सफल बनाने में जुटे'

जयपुर। विद्याधर नगर विधानसभा में भाजपा सदस्यता अभियान - 2024 के अंतर्गत भव्य कार्यशाला का आयोजन किया गया जिसमें अनेक क्षेत्रवासियों ने भाजपा की सदस्यता ग्रहण की। इस कार्यशाला में भारी संख्या में नवीन सदस्यों ने भी सदस्यता ग्रहण की। दिया कुमार ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में भाजपा आज सबसे बड़ी सदस्यों वाली पार्टी बन चुकी है और हम इस यात्रा में एक साथ निरंतर आगे बढ़ रहे हैं। उन्होंने सभी भाई पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं का आभार किया कि वे पूरी मुस्ती से भाजपा के सदस्यता अभियान को सफल बनाने में जुट जायें। इस अवसर पर भाजपा सदस्यता अभियान के प्रदेश संयोजक व भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष मोतीलाल मीणा, जयपुर जिला सह-प्रभारी नरेश बंसल, जिला संयोजक शैलेंद्र भार्गव, पूर्व जिलाध्यक्ष सीकर एवं सदस्यता अभियान के विधानसभा प्रभारी विष्णु चेतानी, वाई अध्यक्ष, मोर्चा अध्यक्ष, वृथ अध्यक्ष, कार्यकर्ता एवं अन्य सम्मानित लोग उपस्थित रहे।